
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 19. / 1 .10/6  м.Івано-Франківськ № ^ ^ 8

Про затвердження положення про 
забезпечення безкоштовним навчанням 
у державних професійно-технічних, 
вищих навчальних закладах дітей, 
батьки яких загинули або постраждали 
під час масових акцій громадського 
протесту або під час антитерористичної 
операції, шляхом оплати його вартості 
за рахунок коштів обласного бюдягефу

Відповідно до підпунктів 2.11, 3.14 обласної програми підтримки 
сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського 
протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, 
учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі 
добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, 
суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які 
залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в 
районах її проведення, затвердженої рішенням обласної ради від 06 червня 
2014 року № 1259-28/2014 (зі змінами), з метою забезпечення безкоштовним 
навчанням у державних професійно-технічних, вищих навчальних закладах 
дітей, батьки яких загинули або постраждали під час масових акцій 
громадського протесту або під час антитерористичної операції, шляхом 
оплати його вартості за рахунок коштів обласного бюджету:

1. Затвердити положення про забезпечення безкоштовним навчанням 
у державних професійно-технічних, вищих навчальних закладах дітей, 
батьки яких загинули або постраждали під час масових акцій громадського 
протесту або під час антитерористичної операції, шляхом оплати його 
вартості за рахунок коштів обласного бюджету, що додається.

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).



3. Розпорядження набирає чинності з дня його 
оприлюднення.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

офіційного

заступника

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук
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ПОЛСЙСЕННЯ

про забезпечення безкоштовним навчанням у державних професійно- 
технічних, вищих навчальних закладах дітей, батьки яких загинули 

або постраждали під час масових акцій громадського протесту або під 
час антитерористичної операції, шляхом оплати його вартості за 

рахунок коштів обласного бюджету 
(далі -  Положення)

І. Загальні положення

1. Це Положення регулює порядок забезпечення безкоштовним 
навчанням у державних професійно-технічних, вищих навчальних 
закладах України дітей, батьки яких загинули або постраждали під час 
масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 
21 лютого 2014 року (далі -  масових акцій громадського протесту) або під 
час антитерористичної операції, шляхом оплати його вартості за рахунок 
коштів обласного бюджету.

2. Положення розроблено відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту», Закону України «Про професійно-технічну освіту», Закону 
України «Про охорону дитинства», Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту», обласної програми підтримки сімей 
загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в 
період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників 
бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих 
формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і



брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення, затвердженої рішенням обласної ради від 06 червня 2014 року 
№ 1259-28/2014 (зі змінами).

__ ¥

З. Метою Положення є визначення порядку та умов забезпечення 
безкоштовним навчанням у державних професійно-технічних, вищих 
навчальних закладах України дітей, батьки яких загинули або постраждали 
під час масових акцій громадського протесту або під час 
антитерористичної операції, шляхом повної або часткової оплати його 
вартості за рахунок коштів обласного бюджету.

II. Умови виділення коштів на оплату за навчання 
у професійно-технічних та вищих навчальних закладах

1. Право на забезпечення безкоштовним навчанням у державних 
професійно-технічних та вищих навчальних закладах України шляхом 
оплати його вартості за рахунок коштів обласного бюджету мають діти, 
батьки яких загинули або постраждали під час масових акцій громадського 
протесту або під час антитерористичної операції, що проживають на 
території Івано-Франківської області, а саме:

діти загиблих учасників масових акцій громадського протесту (або 
смерть яких пов’язана з участю у масових акціях громадського протесту);

діти постраждалих учасників масових акцій громадського протесту;
діти загиблих (або смерть яких наступила внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі 
в антитерористичній операції) учасників антитерористичної операції (в 
тому числі учасників бойових дій, учасників війни, бійців-добровольців, 
які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного 
суверенітету на Сході України);

діти безвісно відсутніх учасників антитерористичної операції (в тому 
числі учасників бойових дій, учасників війни, бійців-добровольців, які 
брали участь у захисті територіальної цілісності та державного
суверенітету на Сході України);

діти постраждалих учасників антитерористичної операції (в тому 
числі учасників бойових дій, учасників війни, бійців-добровольців, які 
брали участь у захисті територіальної цілісності та державного
суверенітету на Сході України).

2. Забезпечення безкоштовним навчанням дітей зазначених категорій 
здійснюється департаментом освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації шляхом посеместрового перерахування коштів 
обласного бюджету на рахунок навчального закладу по закінченні 
семестру у межах визначених сум кошторисних призначень, передбачених 
на відповідний бюджетний рік.



3. Для виділення коштів на навчання шляхом оплати його вартості за 
рахунок коштів обласного бюджету у департамент освіти, науки та 
молодіжної політики облдержадміністрації подаються такі документи:

заява про виділення коштів на оплату за навчання у державному 
професійно-технічному або вищому навчальному закладі України;

копія свідоцтва про народження дитини або копія паспорта;
копія документа про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
подають копію паспорта;

довідка з місця навчання, у якій вказується номер та дата підписання 
договору про надання освітніх послуг між вищим навчальним закладом 
(професійно-технічним навчальним закладом) та фізичною особою;

копія договору про надання освітніх послуг між вищим навчальним 
закладом (професійно-технічним навчальним закладом) та фізичною 
особою ;

довідка про склад сім’ї (або інший документ, що підтверджує 
родинний зв'язок або факт спільного проживання однією сім'єю з особою, 
зазначеною у п. 1 цього розділу);

копія документа про приналежність особи до пільгової категорії - із 
малозабезпеченої та (або) багатодітної сім’ї, дитина-інвалід тощо (за 
наявності).

Відносно особи, що є дитиною загиблого учасника масових акцій 
громадського протесту (або смерть якого пов’язана з участю у масових 
акціях громадського протесту), додатково подається:

копія свідоцтва про смерть учасника масових акцій громадського 
протесту;

довідка органу соціального захисту населення, видана члену сім’ї 
особи, смерть якої пов’язана з участю у масових акціях громадського 
протесту.

Відносно особи, що є дитиною постраждалого під час участі у 
масових акціях громадського протесту, додатково подається:

копія посвідчення інваліда війни постраждалого під час участі у 
масових акціях громадського протесту (за наявності);

довідка органу соціального захисту населення, видана члену сім’ї 
особи, яка отримала тілесні ушкодження під час участі у масових акціях 
громадського протесту.

Відносно особи, що є дитиною загиблого учасника
антитерористичної операції (або смерть якого наступила внаслідок 
поранення, контузії, каліцтва чи інших ушкоджень здоров’я, 
одержаних під час участі в антитерористичній операції) додатково 
подається:



копія посвідчення члена сім’ї загиблого або документ, який 
підтверджує статус члена сім’ї загиблого;

копія свідоцтва про смерть учасника антитерористичної операції;
копія одного з документів, який підтверджує участь загиблої особи в 

антитерористичній операції (копія посвідчення учасника бойових дій, 
копія посвідчення учасника війни, копія довідки про безпосередню участь 
особи в антитерористичній операції, копію посвідчення бійця-добровольця 
антитерористичної операції).

Відносно особи, що є дитиною безвісно відсутнього учасника 
антитерористичної операції, додатково подається:

копія рішення суду про визнання учасника антитерористичної 
операції безвісно відсутньою особою;

копія одного з документів, який підтверджує участь в
антитерористичній операції особи, визнаною безвісно відсутньою, (копія 
посвідчення учасника бойових дій, копія посвідчення учасника війни, 
копія довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній 
операції, копію посвідчення бійця-добровольця антитерористичної 
операції).

Відносно особи, що є дитиною постраждалого учасника 
антитерористичної операції, додатково подається:

копія одного з документів, який підтверджує участь у
антитерористичній операції постраждалої особи (копія посвідчення 
учасника бойових дій, копія посвідчення учасника війни, копія довідки 
про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, копію 
посвідчення бійця-добровольця антитерористичної операції).

копія посвідчення інваліда війни або копія медичного документа про 
одержані постраждалим учасником антитерористичної операції поранення, 
контузії, каліцтва чи інші ушкодження здоров’я під час участі в 
антитерористичній операції;

копія довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення 
постраждалому учаснику антитерористичної операції групи інвалідності 
(для інвалідів війни).

4. Документи, наведені в п.З, подаються особисто особою, що 
навчається у вищому чи професійно-технічному навчальному закладі, при 
досягненні нею 18-річного віку. У випадку необхідності виділення коштів 
особі, що є неповнолітньою на момент звернення, документи, визначені 
цим пунктом, подаються батьками чи особами, що їх замінюють.

5. Під час вибору кандидатів на забезпечення безкоштовним 
навчанням шляхом оплати його вартості за рахунок коштів обласного 
бюджету перевага надається:



дітям загиблих учасників масових акцій громадського протесту або 
антитерористичної операції, в першу чергу дітям-інвалідам та інвалідам, 
яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), та 
дітям із багатодітних та (або) малозабезпечених сімей;

дітям-інвалідам та інвалідам, яким не протипоказане навчання за 
обраним напрямом (спеціальністю) постраждалих учасників масових акцій 
громадського протесту або антитерористичної операції;

дітям із багатодітних та (або) малозабезпечених сімей постраждалих 
учасників масових акцій громадського протесту або антитерористичної 
операції.

III. Порядок розгляду заяв про забезпечення безкоштовним
навчанням

1. Для розгляду заяв створюється комісія з розгляду питань 
забезпечення безкоштовним навчанням у професійно-технічних та вищих 
навчальних закладах дітей, батьки яких загинули або постраждали під час 
масових акцій громадського протесту або під час антитерористичної операції 
(далі -  комісія), склад якої затверджується розпорядженням обласної 
державної адміністрації.

2. Склад комісії формується з представників обласної державної 
адміністрації та громадських організацій.

3. До комісії входить голова, заступник голови, секретар та члени 
комісії. Головою комісії за посадою є заступник голови обласної державної 
адміністрації, заступником голови комісії - директор департаменту освіти, 
науки та молодіжної політики облдержадміністрації.

4. Організаційною формою роботи комісії є засідання, які проводяться 
два рази у рік.

5. Засідання комісії проводиться та є правомочним за умови присутності 
не менше половини від загального складу комісії.

6. Комісія розглядає подані заяви та приймає рішення про надання або 
відмову у виділенні коштів.

7. Рішення комісії приймаються більшістю голосів від загального складу 
членів комісії шляхом відкритого голосування.

8. Рішення комісії оформлюється протоколом, який підписує голова 
комісії, заступник голови комісії та секретар.



9. Рішення комісії у триденний строк повідомляється особам, які 
звернулися з відповідним проханням. З урахуванням пропозицій комісії 
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації готує 
наказ про виділення коштів на оплату вартості навчання та укладає 
відповідний договір.

IV. Порядок виділення коштів

1. Між департаментом освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації, навчальним закладом та замовником освітньої 
послуги укладається трьохсторонній договір про надання освітньої 
послуги та виділення коштів на оплату вартості навчання.

2. Вартість та терміни оплати за навчання, а також порядок 
розрахунків визначаються в договорі.

3. Виділені кошти перераховуються навчальному закладу відповідно 
до вказаних у договорі банківських реквізитів.

4. Виділення коштів на оплату вартості навчання припиняється у
разі:

відрахування особи, якій призначено виділення коштів на оплату 
вартості навчання за рахунок коштів обласного бюджету, з навчального 
закладу;

надання особі, якій призначено виділення коштів на оплату вартості 
навчання за рахунок коштів обласного бюджету, академічної відпустки.

У разі поновлення особи, якій було надано академічну відпустку, на 
навчання, питання виділення коштів на оплату його вартості за рахунок 
коштів обласного бюджету розглядається комісією згідно з цим 
положенням.

V. Контроль за використанням коштів, виділених на оплату за
навчання

1. Кошти, отримані шляхом виділення їх з обласного бюджету, 
використовуються лише відповідно до їх цільового призначення -  оплати 
вартості навчання у державних професійно-технічних та вищих 
навчальних закладах України дітей, батьки яких загинули або постраждали 
під час масових акцій громадського протесту або під час
антитерористичної операції. Використання виділених коштів на інші цілі 
забороняється.

Директор департаменту освіти, 
науки та молодіжної політики
облдержадміністрації В. Кімакович


